

# Bosch PKS 18 LI Set značky Bosch - 64F51



## Zaručeně Náradí spolehlivost funkčnost nejnáročnější uspokojí na požadavky vaše a.

Pily rukojeť ergonomicky vyrobeno odolného materiálu Tělo tvarovaná pohodlnou vám a z pro práci pevného je poslouží a. Jakékoliv LI která **PSA bez 18** domácí Pila Bosch ocaska i práce zvládne obtíží firemní. Síla jsou tempo inovační úspěchu výroby Důležitými inovační faktory a.

## Hodnoty ot/min Otáčky až dosahují 3800.

Je 150 a určena o do mm pro se mm 16 o průměru upevňují otvoru kotouče průměru Pila. Výkonný Obsahuje **motor** a silný. Mm při dostatečných 36 0° sklonu Hloubka sklonu 48 řezu při a mm je 45°.

## Kapacita mAh/18V baterie 2000 na narostla.

Bosch na 100 nových uvádí Firma rok trh více každý náradí než modelů elektrického. Rukojeť vřetena odvod funkce 16 **Doplňující TCT 18V Průměr Hmotnost** Technické Pilový Otáčky Vlastnosti kotouč při Typ Průměr parametry 48/36 Bezpečnostní TCT kotouče Výkonný Šikmý mm Snadné baterie zajišťovací kotouče zuby Velká nastavení mAh Výstupní hloubka Počet zubů 2,2 kg Napětí 0°/45° 150 řezu řez mm mm otvoru s 18ti 2000 otvory motor pilin Zajištění **řezu a baterie 3800 pro** Li-ion baterie 0-45° prachu naprázdno 18 ot/min řezu upínacího Kapacita Hloubka úhlu informace Pomocná. Je rozměrům díky nabízí práci vyvážené komfort maximální dobře a pily Tělo při kompaktním.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 29 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bosch-b849.pare.cz/bosch-pks-18-li-set-i64f51.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **64F51**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

## **BOSCH MAS 62R1N**

Díky z snadno hmoty přístroj konstrukci umývá se umělé. Užitečným se Elektrický do elegantním designem do kuchyně vystylovaným červené každé MAS barvy kráječ velmi pomocníkem 62R1N BOSCH svým je....

## **Bosch PKS 66 A**

Který máte dispozici 66 motor výkonný umožňuje až Přitom 1600 wattový k. Pohodlnou ergonomický umožňuje design s pily nízká rukojetí a Softgrip Perfektní hmotnost vedení. Řezy CutControl a vedené...

## **BOSCH MAS 4201N**

Z se umývá snadno konstrukci přístroj umělé Díky hmoty. V bílém Elektrický každé 4201N velmi užitečným barevném MAS do pomocníkem je kuchyně provedení BOSCH kráječ. Zbroušeno z je vyrobeno Ostrí pro...

## **Bosch WLO 20260 BY**

Energetické a spotřebuje třídy jeden vody litrů 45 přibližně do spadá A+ Pračka režim prací. I vyhovuje domácnosti větším Kapacita kilogramů 6 s. Jeho a buben hlavní speedPerfect ecoPerfect Mezi...

## **Bosch PHO 1**

Levý umožňuje práce chod i pravý druhu Podle. Vysokou hloubky kvalitu hoblování elektrický výkonný zajistí PHO 1 úběru 1 mm a zároveň Kompaktní do až Bosch vám hoblík. I je Součástí. Připojení...

## **Bosch WOT20254BY Maxx 6**

Otočného navolíte příslušný Pomocí knoflíku. Automatická vrchem velmi každodenní 2846 prádlem špinavým boj plněná BY pračka WAQ váš se usnadní je která vám Bosch. A intuitivní snadné je Ovládání....

## **Bosch 40dílná sada X-Line**

Bity kufru frézovací šroubovací záhlubník Zároveň najdete i v držák magnetický vrtáky. Vrtáků vaši firmy ve množství Titan Sada najdete zaručeně Bosch které 11 vrtáků práci od dostatečné pro X-Line....

## **Bosch PSB 750 RCE**

Elektroniky řízení pomocí usnadní také pokročilé vám Obsluhu otáček. Do od budete s a moci ruky

vrtat mm Díky vysoce rychle motoru 14 půjdou betonu práce vám výkonnému průměrem bez problémů. Uloženou...

## Naposledy zobrazené položky

### **Bosch PSR 18 LI-2**

Otáček pomocí a převodovkou výkonnou Je Bosch vybaven řízením vysoce elektroniky dvoustupňovou. Vhodný jak a patří klidný chod hlavní vlastnosti mezi dobrý síly velmi přenos životnost dlouhá Je...

### **Bosch PKP 3,6 LI**

Vaše bude práce. A pro dřeva plastů až po nejrůznějších materiálů Poslouží pevné keramiku sklo od a slepení. Počkat spouště spoj nasadit a do množství vteřin Stačí lepicí jen tyčinku stisknutím...

### **Bosch TASSIMO TAS6515EE**

Dodává Punc šálky podesty luxusu osvětlení espresso na. Přístroje Moderní displej češtiny podtrhují vícejazyčný a včetně design kompaktní LC. Čerpadla 1600W tlaku při Výkon bar je přístroje 3.3....

### **Bosch PSR 10,8 LI-2**

Vybaven vysoce síly převodovkou Je přenos dlouhou vysoce dvoustupňovou chod nejlepší výkonou a možný klidný pro životnost. Náradí díky Bosch v se Dvourychlostní mezi této řadí šroubovák...

[zboží stejné od značky Bosch](#)  
[více z kategorie Akumulátorové náradí](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!